

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28 03 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre amenajare locuri de joacă la două grădinițe – primar;
- Proiect hotărâre proiectare și execuție “Reabilitare dispensar uman” – primar;
- Proiect hotărâre proiectare și execuție “Extindere rețea apă” – primar;
- Proiect hotărâre proiectare execuție cadastru domeniul public etapa II – primar;
- Proiect hotărâre proiectare schimbare locație stație epurare – primar;
- Proiect hotărâre validare mandat Radu Marian – primar;
- Proiect hotărâre validare mandat Cimpoca Dionisie – primar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 13 din cei 15 consilieri în funcție, domnilor consilieri Iancu Dragoș Marian și Voica Costel le-a încetat mandatul.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni se alege ca președinte de ședință domnul consilier Floarea Ion, toți consilierii prezenți fiind de acord și a fost adoptată hotărârea nr. 14.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 28 02 2018 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 14 02 2018, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lor nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre amenajare locuri de joacă la două grădinițe – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 15 .

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre proiectare și execuție “Reabilitare dispensar uman” – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

Primarul comunei prezintă în sinteză lucrările ce urmează a fi executate, anunțând și sursele de finanțare buget local și sume de la Consiliul Județean Argeș.

D-l consilier Roșoiu Ion întreabă este legală intervenția primăriei în executarea lucrărilor.

Se răspunde da, clădirea aparține domeniului public al comunei, fiind concesionată.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 16.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre proiectare și execuție “Extindere rețea apă” – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 17.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre proiectare execuție cadastru domeniul public etapa II – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare, arătând importanța cadastrării domeniului public, ca urgentă și necesară, fără de care nu se mai pot face lucrări și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 18.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre schimbare locație stație epurare – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, iar primarul comunei face precizările legate de schimbarea locației, iar actuala locație asigură condițiile necesare și reduceri de costuri și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 19.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: validare mandat Radu Marian – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre.

Comisia de validare a Consiliului local Băiculești verifică documentele alegerii consiliului local din data de 5 iunie 2016 și constată că d-l Radu Marian a fost ales corest și îndeplinește condițiile prevăzute de lege pentru a fi validat.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 20.

După validare d-l Radu Marian a depus jurământul prevăzut de art. 32, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, după care a primit certificatul doveditor al alegerii în funcția de consilier local.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: validare mandat Cimpoca Dionisie – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre.

Comisia de validare a Consiliului local Băiculești verifică documentele alegerii consiliului local din data de 5 iunie 2016 și constată că d-l Cimpoca Dionisie a fost ales corest și îndeplinește condițiile prevăzute de lege pentru a fi validat.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 21.

După validare d-l Cimpoca Dionisie a depus jurământul prevăzut de art. 32, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, după care a primit certificatul doveditor al alegerii în funcția de consilier local.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Secretarul comunei informează consilierii locali că trebuie să depună rapoartele de activitate pentru anul 2017, rapoartele comisiilor de specialitate și declarațiile de avere și declarațiile de incompatibilitate conform legilor în vigoare.

Citit cererea nr. 3479/27 03 2018 a domnului Pănoiu Ionuț, tânăr căsătorit prin care solicit închirierea stadionului pentru organizarea nunții.

Consilierii locali prezenți sunt de acord cu solicitarea și trebuie să plătească o taxă de 50 lei.

D-l consilier Derviș Olimpian arată că drumul de pe izlaz în prezent este impracticabil.

I se răspunde că atunci când timpul va permite se va intra cu grederul pentru remedieri.

D-l consilier Popescu Ion arată următoarele:

- solicit constatare și intervenție la podul peste Valea Zigoneni-punctul "Matei – Pungă", care a fost mișcat de apele mari din această primăvară;
- să se intervină cu utilajele din dotare pe drumurile locale, când timpul permite, care în prezent sunt desfundate.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 25 04 2018, orele 15,00 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre marcarea material lemnos pădure comună – primar;
- Proiect hotărâre criteriile vânzare material lemnos pădure comună – primar;
- Proiect hotărâre preț vânzare material lemnos pădure comună – primar;
- Proiect hotărâre modificarea organigramă și stat funcții – primar;
- Proiect hotărâre rectificarea buget local – primar;
- Proiect hotărâre execuția bugete trim. I – primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ION FLOAREA**



**SECRETAR,
ION SERGHIE**

